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MNpu perucTpauuMmM Ha cepBepe KaXabli nonbsoBaTenb MNOAYYaeT YHWUKaNbHbIN
nepcoHanbHbli KOA, COCTOALMI U3 ABYX YacTel. MNepBan YacTb Koja cogepxuT 10
CUMBONOB, Ka)XAbli U3 KOTOPbIX MOXET ObiTb OAHOW M3 26 3arnaBHbIX NAaTUHCKUX
B6yKB. BTopas 4acTb Kofa COAepXXUT 7 CHMBONOB, KaXAbl¥ U3 KOTOPbIX MOXeT 6biTb
oaHon M3 9 undp (undpa 0 He ucnonbayerca). MNpu aToM B Hase faHHbIX cepBepa
dopMuUpyeTCa 3anucb, CoAepKallan aTOT KoA U AOMNONHUTENbHYIO MHPOpMaUuUIo o
nonbsosartene. [AnA nNpeacTaBNeHMs  KoAa  MCNONb3YOT  NOCUMMBONbHOE
KOAupOBaHue, BCe CMMBONDbI B Npegenax O4HOM YacTh Koga KOAUPYIOT OA4UHAKOBbIM
MWUHUMaNbHO BO3MOXXHbIM ANA 3TOWM YacTU KONUYecTsoM 6UTOB, a ANA Kopa B
UenoM BblAenfercs MUHUManbHO BO3MOXXHOE Uenoe Konu4ecTtso 6awt. OnA
XpaHeHUAa AaHHbIX 0 40 nonb3oBarensax norpedosanoch 2400 6ainToB. CKONbKO 6alT
BblA€NEHO ANA XpPaHeHUsa AononHUuTenbHon mHpopmauum 06 ogHOM nonbsosarene?
B oTBeTe 3anuwiunTe TONbKO Lenoe YUC0 — KONUYecTBo 6alToB.
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